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Báró Karg Irma
Angelo (IV., Váci-utca 24) felvétele
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MEC, jelmezestélyén: Jelmezes csoport a bálelnökökkel.

Jakab Sándor (IX, Erkel-utca 18) felvétele

Bankét.' az atlétabálon szerepeli napernyőtáncosnők tiszteletére: Szekér, Éva, Seqner Andrea, 
Saxlehner Kalinka, Hanitz Györqyi, Sziqethy Marion, Szentirmay Éva, Korbuly Emmi, Tholdy 
Pipi, Pólya Goqó, Orbán László, Weichselbaumer Róbert, Meskó Géza, Varqa János, Telkes 

Tibor, Petris Brúnó, Csányi László, Oláh Dezső, Wahlkampf Henrik, Takáts István.

Bencés-tea. Elnöki nyifópárok: Nyerqes Daisy, Scherl Lia, Fertsik Mária, Simkó Áqi, Keller 
Gabi, Sömjén Ditty, Czindery Márti, Lohnert Baba, Kovács Nelly, Szádeczky Kardoss Gábor 
és Györqy, Scháq Károly, Sármay Alajos, Simkó Béla, Madaras Aurél, Fehér Györqy, 

Vaszilievits Sömjén Györqy, Kováts Dénes.
Jakab Sándor (IX, Erkel-utca 18) felvétele

C7An Ac {A c7ArmAf DEÁK és HORVATH szűcsök, királyozep es JO szőrmét Budapest IV, Váci-utca 13 vásárolhatunk.
i udvari szállítóknál



SZÉPIRODALMI ÉS TÁRSADALMI KÉPES HETILAP

Szerkesztősén és kiadóhivatal: Szerkeszti: Előfizetési árak:
Budapest, XI. kerület, Horthy Hihlós-út 1. sz. MI AK1CH KÁROLY Egy évre 25 P.. félévre 14 P.. negyedévre 8 P.

Telelőn: 268-282. Utólag fizetve V< évre 10 P. Egyes szám 80 fül.

GRÓF TELEKI PÁL
Egy hét óta új miniszterelnöke van az országnak, Teleki 

Pál gróf, a kiváló tudós, politikus és európai hírű diplo­
mata. Az új premiert nem kell bemutatni. Akinek ez a lap 
a kezébe kerül, az Teleki Pál pályáját évtizedek óta ismeri. 
Messzebb ne menjünk, csak 
a kommün szomorú korsza­
káig. Teleki Pál ott állt Sze­
geden az el len f orradalom sú­
lyos megpróbáltatásokkal tel­
jes hónapjaiban, a nemzeti 
újjáébredés születésekor. Ne­
héz időkben, nehéz felada­
tok előtt — hiszen romok­
ból kellett összerakni újból 
az összedőlt Magyarország 
épületét.

Ott volt a tett helyén, s 
később, amikor az ország kez­
dett feltámadni halottaiból,
Teleki Pál miniszterelnöksége 
jelezte Magyarország életé­
nek elkövetkezendő újabb 
szakaszát. Az élete megállás 
nélküli munkában telt ezután 
is, hol mint politikus szol­
gálta hazáját, hol pedig a tu­
dós fölényes képességeivel a 
kultúra első bajvívójaként 
harcolt az új nemzedék jövő­
jéért, amely tudás nélkül 
semmit sem ér. Évek jöttek és múltak szakadatlan munkával, 
Teleki Pál számára mindig fontos munkakör jutott. Az el­
múlt esztendőben újra az aktiv politikusok sorába lépett s 
élete egyik legfontosabb munkáját osztotta neki a sors ősszel, 
a felvidéki tárgyalások alkalmával. A miniszter, a nagytudású

politikus és a világ egyik első földrajztudósa fölényes nagy­
vonalúsággal galoppozta le azokat a tárgyaló feleket, akikkel 
le kellett ülnie. Egy-egy mondatát világgá kürtölte a nemzet­
közi sajtó, a kijelentései megcáfolhatatlanok voltak és ellen­

vetést nem tűrőek. Ez a hete­
kig tartó idegtorna, amely fe­
szültségben tartotta egész 
Középeurópát és legelsősor­
ban a kis Magyarországot, 
végül meghozta a maga ered­
ményét : a Felvidék egy része 
visszatért. Teleki Pál gróf, a 
kultuszminiszter visszatért a 
minisztériuma egyéb feladatai­
nak megoldásra váró problé­
máihoz, mígnem a sorsfordu­
lat újabb posztra állította.

A magyar élet egyik leg­
értékesebb katonája vette át 
tehát az ország gyeplőjét, s 
nem üres szó, ha azt mond­
juk, hogy már a kinevezésé­
nek a híre általános nyugal­
mat és bizakodást keltett min­
denütt, kisembertől nagyokig. 
Amire vállalkozott: az orszá­
got vezetni a mai időkben — 
cseppet sem könnyű. Talán 
soha nem volt olyan nehéz 
dolga a miniszterelnöknek, 

mint ma, amikor a viharbanálló Európa zavart külpolitikai 
tengerében a kis Magyarországot még belpolitikai nehézségek 
is gyötrik. Teleki Pál gróf egész ember. Konok, céltudatos 
és százpercentig a fajtáját szerető magyar. Ennél többet poli­
tikusról nem lehet elmondani.

Gróf Teleki Pál
Porleller Emil rajza
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COHR ITlRRIfl-KROnSUSZ
Vegytisztító, csipketisztító és kelmefestő 
Gyár és központ: Vili. kerület, Baross- 
utca 85. szóm. Telefon : 144-302, 150-23?
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Kedves Szerkeztö Uram! Ahányszor leülök Magának le­
velet írni, — mindig azt gondolom, hogy e héten semmi­
sem történt és a végén mégis visszaemlékszem néhány érde­
kesebb esetre, — ilyen volt néhai Náday Béla és Tásnády 
Ilonka leányának, a szépséges Mártának az esküvője Schivendt- 
ner János Kér. banktitkárral, azután gróf Serényiék házi- 
bálján, a cottillionon„ a kis elefánt szerepeltetése. — azután 
most érkeztek meg gróf Széchenyi Zsigmond vadásztrófeái 
az afrikai vadászatról, — amelyek között egy olyan óriási 
tigris szerepel, amilyen még Indiában is nagy ritkaság- 
számba megy. A külföldi híreim szerint Sacha Guitry érdek­
lődik Benedekné Zilahy Irénnél, hogy a legújabb filmjében 
milyen anyagi feltételek mellett vállalna szerepet? Amire a 
méltóságos művésznő örömmel válaszolt. — mondván, ha 
nagy a szerep, akkor kicsinyek az anyagi igényei, de annál 
jobban növekszik, amint a szerep csökken. — Na ebben igaza 
van, — j" azután Stockholmból írják, hogy Olivecróna pro­
fesszor szanatóriumot építtet Svájcban és oda munkatársának 
két magyar orvost fog meghívni. Vájjon kik lesznek ezek és 
vájjon ki volt az a két magyar fiú. akik mint egyetemi hall­
gatók résztvettek az Oxford—Cambridge-i jéghockey csapat­
ban, — a most lefolyt nagy küzdelmekben?

A farsangvégi bálokról Alaguk biztosan részletesen meg­
emlékeznek, — nekem tehát csak az jut, hogy az ottan fel­
tűnt olyan legszebb leányra hívjam fel olvasói figyelmét, — 
akiknek a mamájukat is a legszebb asszonyok gyanánt emle­
getik. Tehát a Park Klub bálján gróf Edelsheim-Gyulay 
Lipótné Éva leánya, gróf Somssich Gyuláné Júlia leánya és 
gróf Wenckheim Antalné Henriette leánya, — az Országos 
Kaszinóban Tahy Lászlóné Mária leánya, Erdélyi Lorántné 
Bözsike leánya, Baranyai Lipótné Marianne leánya és báró 
Gerliczy Felicie Hanna leánya, a Jacht-bálon Erney Károlyné 
Lujzika leánya, — és a Közgazdász-bálon Bayer Sándorné 
leánya Szabó Babszy, aki ott gróf Esterházy Miklóssal nyitotta 
meg a táncot és ha feljegyezte volna a táncrendjébe, — a 
legtöbb táncos könyvelhette volna el magának a bálon.

Örömmel újságolom még, hogy a híres magyar galamb­
lövőinkkel szemben megértéssel viseltetett a Nemzeti Bank, 
annyi frankot kaptak, hogy résztvehetnek a montecarlói ver­
senyeken s reméljük, az idén is dicsőséget fognak szerezni a 
magyar galamblövö-sportnak. — Egyébként Monte Carló- 
ban vannak Borhy Györgyék, Törley Antalék, Mayer-Euld 
Ákosék és most tért haza onnan Pethö Sándor főszerkesztő.

A hagyományos pletyka kedvéért fel kell jegyeznem azt a

MŰVIRÁG, dísztoll eredeti különlegességek gyártása 
GROSZ-nál, Budapest, IV., Sütő-utca 1. szám.

GEIGER PÁL, a fiatal, tehetséges divattervező megérkezett 
párisi tanulmányútjáról és rendkívülinek ígérkező tavaszi kollek­
cióiét március elseje után mutatja be Budapest előkelő divat­
hölgyeinek Andrássy-út 23 alatti helyiségeiben. A „Társaság" 
kedves olvasóit előzetes telenfonjeletésre szívesen látja.

GOURMAND-cukrászda
HIDEG KONYHA, IV., Kossuth Lajos-utca 11. sz. 
Farsangi újdonsága a 12 szeletes Alagút-parfaitja 

változatos ízekben P. 4 80 
Rendelési telefon: 187-406, 389-122

..lllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll

lovagias affért, amiről kaszinói körökben igen sokat beszél­
nek és amelyik már többször megismétlődött, és pedig ugyan­
azon okból. Ugyanis egyik úr azt állította a másikról, hogy 
zsidó származású. — amit az illető sértőnek tartott és elég­
tételt kért. Erre megindult a bizonyítási folyamat és amíg ez 
tart, felfüggesztik az eljárást. Mondani sem kell. hogy ennek

11 m

Csekey István
egyetemi tanár, a szegedi egyetem jogi karának dékánja 

(a Kormányzó a magyar érdemrend középkeresztjével tüntette ki).
Photo Pécsi felvétele

nehéz a végére járni. Eddig még mindig a merész állítónak 
lett igaza, — s a gyanúsított kénytelen volt beismerni, hogy 
sajnos, ö maga sem ismerte eléggé az őseit, — és az ügyet 
békésen intézték el. A mostani eset azonban érdekesebb és 
súlyosabb, — azonban itt is békés megoldást káván nekik

Lenke.

AGYNEMOEK — PAPLANOK Stockbauer Gusztávnál, Buda­
pest, IV., Párisi-utca 3. szám. Telefon: 188-411.

Megérkezett a müncheni

Salödtor-sör
az Apostolok
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SZEMÉLYI HÍREK. A Kormányzó megerősítette Thaly 
Zsigmond titk. tanácsos, ny. államtitkárt a Nemzeti Bank 
alelnöki, Ivády Béla t. t. ny. minisztert az Orsz. Földhitel- 
intézet elnöki és Baross Gábor ny. posta-vezérigazgató, orsz. 
képviselőt ugyanezen intézet alelnöki állásában és megen­
gedte, hogy tudtul adják Gévay-Wolff Lajos sopronvárme- 
gyei alispánnak, továbbá Ipolyi-Keller Gyula ny. államtitkár­
nak és Térj/ Béla ny. miniszternek, mint a Futura elnökének 
és alelnökének a teljes elismerését, — végül az elismerését 
fejezte ki Gyarmathy Béla, Giannone Ottó és Hutter Gyula

Indulás vadászatra Szemző István várszegi birtokán:
Szemző Istvánné és Sztranyavszky Sándor.

posta műszaki igazgatóknak, négyes! Szepessy Géza min. tit­
kárnak és Pető Endre rendőrtanácsosnak.

KITÜNTETÉSEK. A Kormányzó Kiss Ernő, a munkácsi 
harcokban sebesült főhadnagynak a magyar érdemrend lovag- 
keresztjét adományozta s azt személyesen adta át a kórház­
ban fekvő főhadnagynak, — továbbá Melich János egy. ta­
nárnak a nyelvtudomány és Hültl Dezső műegyetemi tanár­
nak a műépítészet terén szerzett kiváló érdemei elismeréséül 
a magyar Corvin-láncot, vitéz Aba-Novák Vilmos festőmű­
vésznek, Gulácsy Irén írónőnek és Mécs László premontrei 
kanonok, költőnek a magyar irodalom terén szerzett kiváló 
érdemei elismeréséül a magyar Corvin-koszorút, Nagy József 
ügyvéd, szövetkezeti igazgatónak a gazdasági főtanácsosi cí­
met adományozta.

RADIO Villamossági cikkek szaküzlete
DR. BITZŐ ISTVÁN
IV, Petőfi - tér 2. Telefon : 38 -50-05

Nemesség igazolásához
szükséges kutatást és iratbeszerzést, valamint ár/a 
igazolást vállal ,,Heraldika" nemesség! iroda 

Budapest IV, Gróf Károlyi-utca 14. Tel.: 381-199 és 384-140

HYMEN. Csikszentdomonkosi Török Olivér földbirt., tart. 
huszárfőhadnagy és deteki és tenger falvi özv. Meczner 
József né, szül. nyéki Faragó Róza február 15-én házasságot 
kötöttek. Tanuk voltak: alsókomándi Álgya-Papp Sándor ny. 
államtitkár, altábornagy és Zathureczky Károly földbirtokos.

BŐRÁPOLÓ KRÉM
NAPKÖZBEN. PUDER ALÁ;

EXOTIC NAPPALI KRÉM

ESTE. LEMOSÁSHOZ:

EXOTIC ARCTISZTÍTÓ KRÉM

ÉJSZAKÁRA. BÓRTÁ PLÁLÁSHOZ:

EXOTIC BIOLOGIKUS KRÉM

MEGŐRZI BŐRE FIATALSÁGÁT fOuTTir? 

ÉS ÜDESÉGÉT

Kizárólag szaküzletekben kapható

5



1939 8. SZÁM

Nemes Mészáros Klári oki. középisk. tanár és felsőpa­
taki Bosnyák Andor földbirtokos, szk. huszárszázados f. hó 
14-én tartották esküvőjüket. Tanuk voltak: nemes Tarjányi 
Iván min. tan. és felsőpataki Bosnyák Zoltán ny. államtitkár.

Csíkszentmártoni Bocskor Antal tüzéralezredes és felesége 
szül. répási Kurutz Izabella leánya Edith Ilona és Scheftsik 
Jenő, néhai Scheftsik Antal és felesége szül. Rozmanith 
Gizella fia f. hó 20-án a belvárosi róm. kath. főplébánia­
templomban házasságot kötöttek.

Szántóházii és dénesfai Szánthó Gyula ny. jbírósági elnök 
és felesége Mányi Erzsébet leánya Erzsébet és Bándy Jenő 
f. hó 18-án tartották esküvőjüket.

Kossuth Lajos Gáborék 16-iki bridge-teáján resztvettek:
Burián Imréné, Darvas Imre és felesége, Eder Rudolf és felesége, 

Feketekuty Béla és felesége, Jankovich Antal és felesége, Katona 
István és felesége, Kausay Tibor és felesége, Koós Miklósné és 
leánya Mária, özv. Kossuth Istvánná, Kossuth Pici, Berencei-Kováts 
Lajos, felesége és leánya Kata, Kubinyi Gyula és felesége, Miklós 
Ervin és felesége, özv. Oláh Ödönné, Péchy Gáborné, báró Petri- 
csevich-Horváth Emilné, Szent-Imrey Emma, Szent-Imrey István és 
felesége, Szokolay Kálmánná, Tóth Loránd és felesége, Trux Lajos 
és felesége, LTtássy Béla és felesége, Vájná Viktor és felesége, Zeiler 
Borbála, Beniczky Andor, Bónis György, Harausz Gyula, Katona 
Péter.

Ács Mihály és felesége estélyén megjelentek:
Kleés Józsefné, Sebük Istvánná, Molnár Istvánná, Rupp Gézáné, 

v. Szentnémedy Ferencné és az urak.

35*

Bocskor Edit és Scheftsik Jenő 
esküvője:

ülnek: Kurulz Annie, Bocskor 
Áqnes, menyasszony, vőleqény, 
Bárány Edií. — Állnak: Sántha 
Györqy, Scheftsik András, Szef- 
keddin Sefket bey, if j. Wahl­
kampf Henrik, Karkiss János, 

Székely Zoltán.

Jakab Sándor (IX, Erkcl-u. 2) felvétele

ESTÉLYEK ÉS TEÁK. Rónaszéki-Trux Lajosék február 
15-iki vacsoráján rész tvettek a következők:

Beleznay Andorné, Jurenák Sándor és felesége, Póka-Pivny Ala­
dár és felesége, Ináncsy-Papp, Elemér és felesége, Szabó Ödön és 
felesége, Kiss Elemér és felesége, ifj. Ziinszky László és felesége, 
Nemestóthy Kálmán és felesége, Vajay Károly, Deseő Zoltán és 
felesége, Kossuth Lajos Gábor és felesége, Erdély Sándor és fele­
sége, Merkovits Ferenc és felesége, Pálffy Sándor és felesége, Baross 
Tibor és felesége, Holczwarth Ferenc, Farkas János és felesége, Dai- 
mady Ödön és felesége, Philippovics Károly és felesége, Baitz József 
és felesége, Urmössy-Benczur Gábor és felesége, Taubinger László 
és felesége, Seenger Gyula és felesége, Dezsőffy Sándor és felesége, 
Trux László és felesége, Szilágyi Zoltán, Mihálicsek Aurél, Rosztányi 
Tibor, Sváiczer László, Kisvárday-Papp Tibor, Márkus István, Láng 
Pál, Mayer Kálmán, Paulheim Ferenc, Sántha György Szelényi Zol­
tán, Szokolay Dénes. I

Szörtsey József és felesége f. hó 20-án otthonukban va­
csorát adtak, amelyen megjelentek:

Darányi Kálmán, Bornemisza Géza, Sztranyavszky Sándor, báró 
Feilitzsch Berthold, Hubay Kálmán és felesége, Fabinyi Tihamér, 
Zilinszky Gábor és felesége, Pálffy Fidél, Báthory-Hüttner János, 
gróf Széchenyi Lajosné, Jurcsek Béla, gróf Serényi Miklós és fe­
lesége, Folkusházy altábornagy, Gömbös Mária és Linka, Szendy 
Károly, Kis Károly főv. alügyész, vitéz Dobó altábornagy, vitéz 
Baky László, Zadravecz István tábori püspök, vitéz Csia Sándor, 
Kölcsey István, Muzsér András és még sokan mások.

FODOR JÓZSEF magy. kir. udvari műbútorgyár csak 
IV., Dandár-utca 15. szám.

MENYASSZONYI KELENGYÉK
jól, ízlésesen, olcsón

AXÖSS AX i: R cégnél
VRCl-UTCA 1. Alapítva 1852. T.: 3-881 -32. Áiajónlattal készségesen szolgál.

Hedry István és felesége Mariska leányuk szórakoztatására 
a kelenhegyiúti villájukban estélyt adtak.

Gróf Serényi Lászlóék a Park Klubban vasárnap Cocktail­
party! adtak leányuk tiszteletére.

Konkoly-Ehege Kálmánék Apponyi-téri lakásukon hétfőn 
délután fogadóteát adtak.

Verebély Lászlóék Éva leányuk szórakoztatására tánciskolái 
pikniket rendeztek.

Vacsorát és teát adtak e héten: Magassy Dénesék, báró 
Bornemissza Lipótné, gróf Apponyi Károlyék, Illés József ék, 
Somogyi Béláék, Segner Pál né, özv. Kováts-Sebestyén Ti- 
borné, Magyary-Kossa Arnim, Bornemisza Gézáék, Homon- 
nay Tivadarék, Kühne Loránték, Tak.áts Istvánék, Bubala 
Györgyék, Wekerle Sándorék, gróf Hoyos Miklósék. Bérezik 
Lászlóék, Doroghi-Farkas Ákosék, Simontsits Béláék, Mehl- 
schmidt Eerencék, Hajós Imréék, ifj. Erney Károlyék, Hainiss 
Elemérék, Zsigmondy Mihályék, Kappéter Gézáék.

1 DAJBUKÁTILONA
kozmetikai rendelőjében (VI, Nagymező-u. 22-24. Telefon: 127-099)
fogad délelőtt lO—1-ig, délután fél 4-töl fél 7-ig.

I
SHANGHAI BÁR
X(. kerület, Horthy Miklós-út 60. Telefonszám: 257-430

Tánc
reggel 5-ig

HA NYUGODT AKAR LENNIcsipkét, függönyanyagot 
M nn á n á 1VASÁR0L■ Wl \J y UHUI DEÁK FERENC-UTCA 17.
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FÜGGÖNYEINKET iparművésznő irányítása mellett szaksze­
rűen, kifogástalanul és olcsón tisztítja a társaság kedvelt tisztítója, 
a „Király" Gőzmosó, festő- és vegytisztítógyár, IV., Magyar-utca 3 
Telefon: 385-129. Mindenért elküldenek.

A

FRITSCH V
H Ö L G Y F 0 DR Á S z,

tartóshullámja, mely a legújabb párizsi és 
londoni eljárás szerint készül

további leszállított áron. -

V., DOROTTYA-U. 1 TELEFON: 18-14-W

BÁLI HÍREK. A Nemzetközi Club saját helyiségében 
vasárnap sikerült táncestélyt adott a klubtagok és a külföldi 
vendégek élénk részvételével.

Farsangi táncestélyt rendezett a MONE orvosnői csoportja 
multvasárnap este, — mely műsorral kezdődött. Az orvosnők, 
élükön G. Madarász Erzsébet elnökkel, Joós Ilona és Kokas 
Eszter alelnökökkel szép sikert értek el, mert kitűnő hangu­
latban reggelig tartott a tánc a volt Károlyi-palota díszter­
mében.

A Pátria Club jelmezestélye nagy siker jegyében zajlott 
le szombaton este a klub helyiségében.

A MAC tánccal egybekötött vacsorát adott az atlétabáli 
napernyőtáncban szereplő leányok tiszteletére.

Scheftsik Jenő és Becskor Edit 
esküvője:

ülnek balról: Hartberqer Erzsébet, 
Bocskor Mária, Bocskor Antalné, 
Bocskor Judit, Bocskor Anial, 
menyasszony, vőleqény, özv. 
Scheftsik Antalné, Schnöller 
Rezsőné, Bárány Nándoméy 

Rosmanith Antalné.
Állnak Sántha Györqy, Bocskoi 
László, Bocskor Lászlóné, Scheftsik 
András, Kurutz Annie, Bárány 
Nándor, nemes Boech Wiedmann- 
steiter Emil, Szefkeddin Sefket 
bey, Bocskor Áqi, ifj. Wahl­
kampf Henrik, Rosmanifh Anfal, 
Bárány Edit, Karkiss János, 
Schnöller Dezső, Bocskor Imre, 
Jakab Sándor'(IX, Erkel-u. ,18) felvétele

A Magyar Atlétikai Klub február hó 27-én és március 
hó 11-én rendes teát, március hó 25-én pedig nagyszabású 
jelmezes és álarcos estélyt rendez, a margitszigeti klubház­
ban. Rendezőség ugyanott.

Az Orsz. Tiszti Kaszinó szombaton este tartotta saját helyi­
ségében az idei bálját.

A BBTE álarcos jelmezestélye f. hó 20-án folyt le a Belle- 
vue-szálló összes termeiben.

Az Evangélikus-teát- az utolsó alkalomból f. hó 21-én ren­
dezték a Bellévue-szál lóban, ahol ez alkalommal közel száz 
leány gyűlt össze.

A Felvidéki táncest e hó 20-án volt a Baross-Szövetség 
dísztermében, — ahol a Felvidék számos vezető tagja meg­
jelent, — ákiket Javornitzky Jenő elnök fogadott.

A PROTESTÁNS-TEÁT szerdán este rendezték, amelyen 
megjelentek a következő leányok:

Kardos Éva, Goulden Olga, Varsányi Lenke és Vica. Rössler 
Ilonka, Cornides Edith, Szebényi Baba, Alvinczy Alice, Kállay 
Ilonka, Bartók Kató, Adorján Anci, Vadász Agnes; Schermann Lya, 
Lészay Erzsébet, Almer Kató, Gömöry Aranka, Áts Kató, Loeszl 
Margit, Pámer Carla, Markó Leontin, Erdős Tusi, Kerék Eszter, 
Kaunz Hanna, Wildhoff er Gréti, Mária és Emmi, Fogler Nelli, 
Szögyényi Olga, Béri inger Gizella, Rácz Lili, Molnár Lívia, Komá­
romi Ágnes, Domokos Mária, Erdődy Ili, burányi Katalin, Dobser 
Éva és Klára, Rozsnyay Baba, Gyulai Kató, Kovács Mária, Triska 
Margit, Kádár Babi, Aracs Edith, Telke Mária, Dúsa Margit, Samu 
Ilonka, nemes Juhász Éva, Bereczky Mici, Belcsák Sári, Egerházy 
Lili, Baditz Éva, Wurmb Sári, Oravecz Didó, Schilling Olga, Kováts- 
Sebestény Györgyi, Ulbrich Ili, Gárdonyi Clarisse, Polgár Bözsike, 
Toldy Márti, Áprily-Jékely Márta, Szepesváry Edit.

VÖRÖSKERESZi -ESTÉLYT rendezett a szentimrevárosi 
választmány Duday Lajos elnök vezetésével. Az előkelőségek 
között megjelentek:

Vitéz Simon Elemér t. t., a Vöröskereszt orsz. elnöke, Bronts 
Gézáné, Duday Alajosné, Szántay Istvánná, Szentgály Antalné, Bene­
dek Szabolcsné, Gyárfás Gyuláné, Radó Sándorné, Sárossy Jánosné, 
Noseda Kálmánná, Stoffelbach Márton, stb.
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AZ ORSZÁGOS KASZINÓ szombaton este tartotta bál­
ját, mely valósággal megkoronázta az idei farsangot. A ka­
szinó nevében Szabó Nándor fogadta a közönséget, melyből 
mutatóképpen az alábbi neveket sikerült megjegyeznünk:

Algya Sándor és leánya Marianne, Bessenyey Zénóék, báró Kray 
Istvánná és leánya Erzsébet, Tahy Lászlóné és leánya Mária, Konkoly- 
Thege Sándorné és leánya Zsófika, Siposs Árpádék és leányuk Erzsé­
bet, Darányi Gyuláék és leányuk Erzsébet, Thuránszky Pálné és 
leánya, Kárpáthy Kamillóné, Drasche-Lázár Alfrédné és leánya, 
Iklódi-Szabó Éva, Hertelendy Dénesék, báró Gerliczy Felicie és 
leánya báró Jósika Hanna, nagylaki Rátz Jenőné és leánya Erzsébet,

Langsch Éva a Széchenyi-bálon.
Tóth Margit (IV.. Petőfi Sándor-utca 2) felvétele

Nagy Bódogék, Nagyfejed Józsefék, Baranyai Lipótné és leánya 
Del-Medicó Marianne, Kelemen Móricék, Koós Zoltánná, Lakatos 
Gézáék és leányaik, Erdélyi Lórántné és leánya Bözsi, Jármay Zol­
tánná és leánya Márta, Desseffy Aladárné és leánya Viola, Wein 
Elemérné és leánya Sári, Fleischer Elemér és leánya Nóra, Farkas 
Györgyné, Lenz Dóra, Bozóky Gyuláné és leánya, Szinay Éva, Lup- 
kovits Miklósné és leánya Anikó, Halászy Istvánná, nem. Hofman 
Frigyesné és leánya Baba, Juhász Jenőné és leánya Éva, Lázár Pálék 
és leányuk Lola, Lutz Béláné és leánya Kluge Lenke, Titsch Gyu­
láék és leányuk Juliette, Péchy Lászlóné és leánya, Hausner Káro-

TÖLTŐTOLLAK, csavarirónok, levélpapírok, névjegyek, meg­
hívók: Cilcer és Társa, V., Dorottya-utca 9.

^ ¥ RTFIfP<i függöny bútorhuzat és felsőruhák"^
L, 1 L i\ L J tisztitója a
Q7I\7ÁD\/ÁMV vegytisztító ruhafestő és gőzmosógyár.VAK VAIN Y Bárhová elküldünk. Telefon. J

GÜNDEI
intim étterme a Városligetben.

, A Gellért - szálló halijában délután táncos tea
Étteremben KOCZÉ ANTAL játszik

lyék és leányuk Baba, Havel Imréék és leányuk Éva, Zupka 
Lajosné és leánya Baba, Natter Ferencné és leányai Gitta és Lea, 
Péteri Ignácék, Csethe József né és leánya Baby, Molnár Katka 
(Bled), Berényi Gyuláné és leányai Wangel Éva és Kata, Rassay 
Gyuláék és leányuk Mártha, Kalmárné Rassay-Kóbor Gaby, Szemző 
Istvánék, v. Vargha Lajosné, Czvetkovits Ferencné és leánya Marika, 
berencei Kováts Lajosék és leányuk, Bozó Lilly, Trux Lajosék, 
Justh Ria, Badics Aurél ék, Kordély-Kováts Béláék, Bárdos-Félto- 
rony Zoltánék, Szomjas Istvánék, Perczel Tiborné és leánya Lilly, 
Milos Györgyék, Milos Endréék, Bánó Nyunyi, Kercivoy Istvánné 
és leánya Csöpi, Májunké Egonné és leánya, Kálmán Dezsőné és 
leányai Ildikó és Emőke, Philippovich Viktorné és leánya Fedda, 
Takátsy Konstantinék, Lipthay-Wagner Gyuláék, Sereghy Mihályné, 
Kappéter Gézáék, Rock Béláné és leánya Zsuzsika, Simontsits Béláék, 
Farkas Ferencné és leánya, Palkovits Béláék, Kecskés Gábor, Báthory 
Józsefék, Szomjas Györgyné, Simon Elemérék, Konkoly-Thege Kál- 
mánék. Maróthy Kálmán, Bernrieder Maja és Klára, Szekér Mihá­
ly ék és leányuk Éva, Thaisz Irénke, Suppán Kornélné és leánya, 
Marika, Rónay Ti borék, Takáts Istvánné és leánya Babszy, vit. 
Jekelfalussy-Wolnhoffer Elemérné és leánya Vera, Lengyel Endréék 
és leányuk Marianne, Ináncsy-Papp Elemérék, gróf Lázár Imre, 
Patay György, Lukasich Ernő, Siklósy Györgyék, Komarniczky Ro­
mánék, Sulkowsky Mária hercegnő, gróf Festetics Benőné és leánya 
Gundi, Dívó Pálné és leánya Gaby, Bolyky Éva, Lauber Dezső, 
Jánosi Béláék, Töreky Istvánné és leánya Lilly, Kollár Lászlóné és 
leánya Annie, Kulmann Lászlóné, Várady Jenőék, Baittrok József, 
Czapkay Miklósék és leányuk Mária, Ujj Györgyék, Véghely De­
zsőné és leánya Ily, Kruck Erzsiké, Groó Istvánék, Längs Éva, Mar­
ton Jánosné, Homonnay Tivadarék, Kemény Győző, Czindery Kál­
mánná és leánya Babuci, Katona Gyuláné, Polya Gogó, Markos 
Olivérék és leányuk, Tasnády-Nagy Andrásné és leánya, Zsigmondy 
Mihályné és leánya Ancsi, Czakó Lászlóné és leánya Marietta, 
Hainiss Elemérné és leánya Judith, Küllei-Rohrer Jánosné és leánya, 
Roskoványi Dezsőné es leánya Éva, Saxlehner Tiborné és leánya 
Katinka, Mannó Istvánné és leánya Kata, Beretvás Jánosné és leánya 
Margit, Sárközy Róbertné és leánya Magda, Búd Jánosné és leánya 
Melitta, Szentirmay Zoltánná és leánya Edith, Segner Pálné és leánya 
Andrea, Kováts-Sebestyén Istvánné és leánya Mária, Szilassy Nadinka, 
Mezey Ferencék és leányuk Éva, Forgon Erzsébet, Jeszenszky Sán­
dorné és leánya Mária, Holló Gézáné, Balogh Sándor, Sárkány József, 
Molnár István, Tormay Gézáné és leánya Andrea, Naményi-Koncz 
Nándorné és leánya Uray Mária, Abonyi Andor né és leánya Anita, 
vit. Kenyeres Jenosné és leánya, M. és Mrs. Morland-Taylor, Zathu- 
reczky Miklósné és leánya Izabella, bádoki Soós Károlyné, és húga, 
Gencsy Samuné és leánya Munci, Pacor Győzőék, Magyari-Kossa 
Józsefék, Irsay Andorék, Láng Gusztávné és leánya Éva, Palkovits 
Edéék, Szandtner Ernő, Haász Aladár, Strache Gábor, stb.

A YACHT-VACSORÁT — amint említettük — múlt 
héten tartották meg a Hungária-szálló különtermében, 
amelyen a többek között resztvettek:

Ugrón Gáborék és leányuk, Reményi-Schneller Lajosék, Kóburg- 
Gothai hg. Schaumburg-Lippe hg., Erney Károlyék és leányuk, 
Baranyay Lipótné és leánya Del Medicó Marianne, Tóth Lászlóék, 
Kultsár Istvánék, Lóczy Lajosék, Máday Sándorék, Schreiner 
Jánosék, ifj. Kienast Ferencék, Milos Endréék, Vásárhelyi Jenőék, 
Demjanovits Kornélné, Péteri Ignácék és leányuk, ifj. Schreiner 
Jánosék, Havel Imréék és leányuk, Suppán Kornélné és leánya, 
Hausner Károlyék és leányuk, ifj. Schmidt Rihárdék, Horváth 
B' Idizsárék, Vangel Éva és Kata, Vigh Gyuláék, Thaisz Irénke, 
Tóth Lajosék, Kertész Nándorék, Roskoványi Éva, Nirnsee Pálné 
és leánya, Heinrich Józsefék és még nagyon sokan.

DUBARRY KÁVÉHÁZ a Dunapart legelőkelőbb szórakozó­
helye. Darvas—Nádas zongora-duó. Asztalrendelés: 180—219.

cipőkülönlegességek
Budapest IV, Múzeum-krt 11. Tel. 383-901

Alapítva : 1884 - ben

LOHR IRMA
cégtulajdonos : ifj. Nagy Imre L. első budai 
vlrágkereskedése
BUDAPEST, II., FÖ-TT. 8
T elefon: 353-787 * Legszebb virágok.
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A KÖZGAZDÁSZ-BÁL múlt szerdán este zajlott le a 
Baross-Szövetség dísztermében, ahol kedélyes hangulatban 
vigadtak gazdasági életünk jövendő reménységei.

„Nincsen pénzem, de majd lesz” kezdetű csárdásra a kö­
vetkező párok nyitották meg a táncot:

Bokros Béla és Simsay Margit, Cotel Kornél és Gröner Éva, gróf 
Keglevich József és Barabás Zsuzsanna, Szmolény Nándor és Sallay 
Edit, Siklósy József és Szabó Éva Mária, Chemnitzky Károly és 
Tóth Magda, gróf Esterházy Mátyás és Szabó Babszy, Knapp Géza 
és Czirják Nelly, Komáromy István és Siegmeth Vilma, Lostorfer 
Vilmos és Kovách Margit, Sántha Zoltán és Rácz Gabi, Szigethy 
Lehel és Andriska Magdi, Szönyi László és Ujváry Júlia.

A megjelent hölgyek névsora a már említetteken kívül:
Asszonyok: Tóth Józsefné, László Józsefné, Gröner Jenőné, Bayer 

Sándorné, Ujváry Józsefné, Simkóy Lajosné, Gáspár Mihályné, Ley er 
Gyuláné, Máté Vilmosné, Czirják Antalné, Lóris Lászlóné, Siegmeth 
Alfrédné, Barabás Béláné, v. Sallay Istvánné, v. Szabó Istvánná, 
Guta Elemérné, Tár Endréné, Korpás Eerencné, Hagspacher Istvánné, 
báró Bohus Lászlóné, Tihanyi Józsefné, Besenczy Kálmánná, Beret- 
vás Aladárné, Rácz Elekné, Géczy Mihályné, Neuber Edéné, Bónis 
Istvánné, Kelemen Béláné, Hollerung Gáborné.

Leányok: Kempelen Márta, Simkói Margit, Gáspár Erzsi, Fáyer 
Zsuzsa, Máthé Csöpi, Fórizs Lenke, Kiss Margit Mária, Szabó Aliz, 
Guta Margit, Ráth Ida, Korpás Gabi, Korpás Vali, Hiefinger Lenke, 
Hagspacher Mária, báró Bohus Mártha, Deszkás Cacus, Tihanyi 
Marika, Baron Olga, Vecák Éva, Jeney Éva, Berán Emilia, Bors 
Éva, Géczy Judith, Kuhn Judith, Szemere Piri, Czermitzy Lenke, 
Neuber Eszter, László Margit, Jurány Lili, Bónis Mária, Hidvégy 
Ica, Kneppó Lili, Breustedt Cinike, Hollerung Piroska, Lindner 
Melinda, Hallóssy Éva.

A BENCÉS-TÁNCESTÉLYT a Gellerc-szál lóban ren­
dezték meg nagy sikerrel. Nagyszámú, előkelő közönség 
jelent meg, amelyet Simkó Béla bál elnök fogadott. 
Csárdás- és keringőnyitással kezdték a bált, amely pompás 
hangulatban tartott reggelig. A megjelent leányok:

Krivoss Éva, Wrchovszky Klára, Huszti Judit, Nagy Zelma, 
Simkó Ági, Árgyeián Edit, Sárpy Éva, Gajzágó Denise, Garamszegi 
Edit, Wágner Kriszta, Wels Ágnes, Czibera Irén, Nyikulás Böske, 
Lőrincz Erzsébet, Hofhauser Klári, Scherl Lia, Komjáthy Edit, 
Mátray Klára, Zelováry Judit, Regele Irmi, Nagy Klári, Barsi 
Márta, Nagy Évi, Erlitz Éva, Mogyoróssy Erzsiké, Margalits Bécy, 
Áts Kató, Tátray Nóra, Nedeczky Magda, Luttor Baba, Almer 
Katinka, Marsai Irma, Dikán Magda, Onódy Márta, Jaut Zsuzsa 
Marianne, Filters Kréfeld, Keller Gabi, Dákay Nóri, Kaltenecker 
Eva, Kemenes Panci, Keller Adrienne, Czindéry Mária, Gencsi 
Muci, Sömjén Ditty, Schütz Pötyi, Andocsy Györgyi, Majos Klára, 
Puzdor Rózsi, dudinai Molnár Mária, Váradi Ágnes, Borufka Gréte, 
Ború fka Lili, Csiky Ilonka, Kövesdy Etelka, Nemes Babi, Kertész 
Alice. Böröczky Baba, Bauer Anny, Korányi Éva, König Ági, König 
Góczy, Mátics Trude, Fertsek Mária, Lutz Erzsiké, Galamb Sarolta, 
Kunsághy Márta, Veró'czey Ági, Domokos Mária, Pélyi Klára, 
Czeiszing Mária, Dacsó Magda, Závody Éva, Suska Baba, Bánligety 
Mária, Néger Nelli, Vértessy Gabriella, Csató Éva, Südy Petronella, 
Andriska Magdi, Ozdy Lívia, Jakovits Elinóra, Bombay Évi, Kállay 
Ilona, Pavlánszky Éva, Nérnedy Erzsébet, Verhovay Irén, gróf 
Dégenfeld Anna, Csepregi Zizi, Senkey Márti, Villányi Editke, 
Serényi Ágnes, Keresztfalvy Évi, Ráckevey Éva, Rohrböck Márta, 
írsav Zsuzsanna, Gárdonyi Clarisse, Doroghy Ilonka, Mihályi Edit, 
Bélák Éva, Köley Kató, Lukács Lili.

WALTER VILMOS ny. detektivfőfelüqyelő közismert sikereit 
legmodernebb technika, lelkiismeretesség eredményezi. Telefon: 
183-549. IV., Váci-utca 41/a.

HOLUB-SÖRÖZÖ (Kossuth Lajos-utca 12) ma már fogalom! Az 
elit-közönség állandó találkozóhelye. Elsőrangú ételek, kitűnő borok!

Fp" |Z pTp MI ÍZT OC szűcsmester, IV, Régi Pósta-utca 7. sz.
* 1 12» IV11 i\l-<VrO Telefon 386-095. Elsőrangú modellek.
Alakítások és javítások pontosan és lelkiismeretesen eszközöltetnek.

Ir evőeszközök, fémek javítása, ara- 
® ^ IC* ■ y y <1 j nyozása, ezüstözése jótállással 

előnyös árban. Túriét, IV, Váci-utca 21 (udvarban). Tel. 1-887-30

A FÉSZEK — mint a művészek klubja — szombaton 
este tartotta a szokásos estélyét „Rongyosbál” formájában. 
Az eredeti ötlet szerint mindenkinek rongyosan kellett 
megjelennie. Képzelhető, a művészi fantázia mit produkált 
az érdekesen átalakított termekben. Valóságos vurstli volt 
felállítva az összes jellegzetes tartozékaikkal, ahol a 
rongyos közönség táncolt, mókázott és kitűnően szóra-

▲ndriska Magdolna Erdélyből a MEC. jelmezbálon.
Jakab Sándor (IX, Erkel-utca 18) felvétele

Mm

H

kozott — hajnalig. A pesti színésznők élén Bajor Gizi 
volt az estély főrendezője és jókedv irányítója. Kívüle 
Titkos Ilona, Kosáry Emmy, Lázár Mária és Erdélyi Miéi 
vállaltak nagyobb szerepet, de kivette a részét Békeffi 
László, Sarkadi Aladár és Pártos Gusztáv is. Külön 
említést eméltók a művészi falfestmények, Pán, Gedő, 
Erie, Biai, Czimpf művei és az egész est megteremtője és 
rendezője Korcsmáros Nándor, akinek a művészcsere 
akcióját gazdagítja az anyagilag is nagyon sikerült bál.

BÁLI SZEZONRA olcsó ajánlatunk: selyem-, arany-, ezüst- 
cipő P 12.50—19.50-ig Münchengrätzi Cipőgyár Kereskedelmi 
Kft. IV., Kossuth Lajos-utca 15.

DEHÓ nemes fatapéta egyedárusítás, nagy választék, eló'nyös 
árak Südfeld 70 éves cég V., Mária Valéria-utca 10, tel.: 18-20-21.

cipőt
iOcipőszalonból, 
iXHJGJl IV.,Váczi-utca 19
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MEC. JELMEZBÁL, a műegyetemi evezősök hagyo­
mányos táncestélye, melyen részt vettek az alábbi leányok :

Markovits Sacy, Braun Erna, Vas Ibolya, Siegmeth Matyi, Czapkay 
Mária Terézia, Vadas Erzsi, Ebei Baba, Andriska Magdolna, Südy 
Petronella, Horváth Mária, Baumann Lully, Vizy Etelka Erzsébet, 
Bary Judit és Márta, Serényi Ágnes, Wells Ágnes, Miskolczy- 
Simon Pálma, Südy Vilma, Lemhényi Dávid Zsuzsi, Kovács- 
Sebes ty én Györgyi, Szabó Babszi, Lencz Sárika, Philippi Mária, 
Schubert Irén, patakfalvi Ferenczy Baby, Scherl Lya, Lilibi Gál 
Judit Prohászka Margitka, Jankó Márta, Vértessy Éva, Boros 
Magdolna, Labancz Erika, Pogány Judit, Montz Kató, Lindner 
Melinda, Némay Judit és Éva, Sziráky Muci, Winkler Marietta,

Mehlschmidf Franci az Atléta-bálon.
Tóth Margit (IV., Petőfi Sándor-utca 2) felvétele
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Örkényi Zaida. Lukács Magda, Rohrböck Márta, Németh Erzsébet, 
Országh Zaza, Tors Éva, Láng Éva, Vranovics Edit, Nemes Kern 
Gréti, Székely Marcsi, Havadi Gertrud, Miss Wiesna Spencer-Hess, 
Asbóth Kamilla, Dunay Paulette, tusesdi Középesy Erzsébet, Beck 
Olga, Erhardt Márta, Thaler Marcsi, Ethel Ehires, Hanner Mária 
és Erzsébet, Doktay Bözsi és Margit, Pászkán Baby, Koszi Adelheid, 
Jauth Zsuzsa, Rumbold Gaby, Novák Mädy, Milontay Nelly, Kiss 
Luc” Fülöp Kató Csilléry Eszter, Szilágyi Mária, Monér Eszter, 
Kelemen Irén, Strommer Edit, Bauer Margit.

A BALATONI YACHT CLUB-BÁLT szombaton este 
tartották a Baross Szövetségben. Megjelentek a következő 
hölgyek:

Asszonyok: Meszarits Ivánné, Ilovszky Jánosné, v. Kalándy 
Imréné, v. Kricsfalussv Vilmosné, Haluskay Sándorné, Jossé Gallart 
Girbáltné, Haan Jánosné, id. Izsák Gyuláné, Bóczán Elemérné, Schág 
Károlyné, Folly Hugóné, Keönch Lászlóné, Schmalcz Józsefné, Havas 
Károlyné, Scholcz Aladárné, Uhl Gyuláné, v. Ajtay-Hein Jenöné, 
Kern Pálné, Udvary Józsefné, Fenbach Józsefné, Wagner Rezsőné, 
Borsody Györgyné, Wehly Rudolfné, Jablonkai Rezsőné, Groidl 
Oktávné.

Leányok: Meszarits Ili és Zsuzsi, Csiky Ilonka, Kalándy 
Edina, Kricsfalussy Erzsébet, Haluskay Anikó, Tóth Ida, Gyarmaty 
Szabina, Osváth Olga, Schütz Pötyi, Folly Mária, Rózsahegyi Klári, 
Blaskovich Edit, Moravecz. Mária, Gilicze Márta, Sági Erzsi, Kiss 
Margit Mária, Ujvárosy Magda, Kalázdy Katalin, Szászabonyi Babi, 
Sóváry Erzsébet, Havas Hilda, Ajtay-Hein Adrienne, Udvary Stefi, 
Áfrány Ida, Wagner Cimi, Rigó Berta, Wéhly Edit, Móry Erzsébet, 
Izsák Nadinka, Cornides Zsuzsi, Adriányi Gabi, Aggházy Éva, 
Benedek Csöpi, Budexu Xenia, Groidl Edit, Jilicze Márta, Kovács 
Lenke, Lánvi Saci, Mayerszky Etelka, Moldován Bözsi, Müller 
Csöpi, Potovszky Babszi, Sál Rozália, Sal lay Klári, Szabados Viola, 
Szirmay Erika.

A MAMÁK BÁLJÁT minden farsang végén rendezik 
mint záró mulatságot a Park Klubban, amely az idén is 
kitűnően sikerült. A bált a többek között a következő 
hölgyek adták a családjaikkal együtt:

Gróf Almássy Pálné, gróf Apponyi Antalné, gróf Apponyi 
Károlyné, báró Bornemissza Gyuláné, gróf Csáky-Pallavicini 
Rogerné, gróf Edelsheim-Gyulay Lipótné, gróf Erdődy Sándorné, 
gróf Gyürky Aladárné, báró Inkey Pálné, báró In key Zsigmondné, 
gróf Kendeffy Gáborné, báró Lipthay Antalné, gróf Mailáth 
Györgyné, báró Rubidó-Zictm Ivánné, Salamon Gézáné, báró Sennyei 
Istvánné gróf Somssich Gyuláné, gróf Szapáry Lajosné, gróf 
Széchenyi Aladárné, gróf Széchenyi Andor Pálné, Wekerle Sándorné, 
gróf Wenckheim Antalné, gróf Zichy Aladárné, gróf Andrássy 
Manóné, báró Solymossy Tiborné. herceg Windischgrätz Lajosné, 
gróf Zichy Istvánné, gróf Wenckheim Dénesné.

MEGYEBÁLT rendezett Pest vármegye tisztikara 
szombaton este a Geller t-szál ló márványtermében, 
amelyen résztvettek a notabilitások közül a következők:

Urak: v. Keresztes-Fischer Ferenc, Darányi Kálmán, fáji Fáy 
István, v. Endre László, Blaskovich Lajos, Endre Zsigmond, gróf 
Serényi Miklós.

Rendezők: Pálházy Endre, Zlinszky László, Draskóczy Géza, 
Géczy András, v. Sághy József, Koppány Zoltán, Molnár Béla. 

A megjelent hölgyek névsora az alábbi:
Asszonyok: Kovács Imréné, Kesserü Kálmánné, Herpricht 

Rudolfné, Draskóczy Gézáné, Miháldy Jenűné, Guthy 1 ódorné, 
Téglás Lászlóné, Zlinszky Lászlóné, báró Vécsey Istvánné, Katona 
Gyuláné, Szabó Jenőné, Csatár Istvánné, Foktőy Miklósné, Varjas 
Lászlóné, Beretvás Jánosné, Blaskovich Lajosné, fáji Fáy Istvánné, 
Dinnyés Lajosné, Dinnyés Pálné, Farkas Ferencné, Szekér Zoltánné, 
Almássy Károlyné, Harsányi Lászlóné, Veszély Károlyné, Hazay 
Gyuláné, v. Keresztes-Fischer Ferencné, Pohl Sándorné, Szenyéry 
Ernőné, gróf Serényi Miklósné, szentviszlói Desseő Lajosné, Csepei 
Zoltán Béláné, Darányi Kálmánné, Kárpáthy Kamillóné, Kelemen 
Imréné, Mészáros Gyuláné, Hadházy Józsefné, v. Kaczvinfalvy 
Pálné, Katona Mihályné, Ferenczy Ferencné, Gosztonyi Gézáné, 
Udvarhelyi Aladárné, Negyedi Wágner Aurélné, gróf Dégenfeld 
Kristófné, v. Vaj taffy Ottóné, Heinich Rezsőné, Bittera Jenőné, 
Újhelyi Tiborné, Szappanos Imréné, v. Vadady Albertné, Czirbusz 
Endréné, Mattyók Aladárné, Lehr Ernőné, Bohn Józsefné.

Leányok: Musény Emma, Geroyten Gate de Vries, Katona 
Edit, Perczel Elli, szendrői Kovács Márta, Mannó Kató, Beretvás 
Margitka, Bay Klára, Farkas Mária, Pölhössy Edit, Almássy Márta, 
Bervanger Klára, Veszély Erzsébet, Szenyéry Edit, szentviszlói 
Desseő Mária, Andretzky Mária, Inczédy Mária, Hollóskuthy Délia, 
Kovács Czinke, Osváth Alice, Hadházy Borbála, Udvarhelyi Margit, 
Grosánszky Mária, Groch Vilma, Gosztonyi Timi és Mária, Batik 
Iza, Zboray Ilonka Heinisch Erika, Endre Borbála, Kerényi Baba, 
Hertelendv Margit, Mattyók Éva.

HALÁLOZÁS. Olgyay Ferenc festőművész 64 éves korá­
ban elhalálozott. — Schay Gusztáv ny. gyal. tábornok hirte­
len elhunyt. Özvegye és fia Géza gyászolják. — Özv. alistáii 
Laky Imréné elhunyt. — Királyfalvi Gerhardt Guidó gazd. 
főtanácsos 63. évében meghalt. — Özv. Kállay Rudolfné 
Nyíregyházán meghalt. Ugyanott temették. — Báró Pongrácz 
fenő cs. és kir. kamarás, ny. min. tanácsos 72. évében Buda­
pesten meghalt. _____

GERGELYFFY GÁBOR szerkesztésében megjelenő Magyar 
Muzsikus c. zenei újság részletesen számol be a főbb zenei esemé­
nyekről, igen csinos külsőben, érdekes fényképfelvételekkel illu­
sztrálva.
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AZ IDEI ELITBÁLOKRÓL
A farsang végével az elitebálok sorozata lezárult, tehát 

ilyenkor szabad már, — sőt kell, hogy azokról egyet-mást el­
mondjunk. Megszívlelendő jó tanácsnak szántuk e sorokat 
és nem bírálatnak, miután ezt egyik bálrendező sem fogadja 
szívesen, lett légyen bármilyen kezdő e téren. (Sőt, minél 
fiatalabb, — annál kevésbbé!) Jól tudjuk, hogy a rendező­
bizottság szuverén, az elnök meg pláne szent és sérthetetlen, 
aki mindent a legjobb tudása szerint intéz. A legtöbb férfi­
nek az első szereplése a bálelnökség, amelyen mindnyájan 
átestünk és úgy gondolunk vissza, mint a legszebb ifjúkori 
emlékeinkre. A rendezőséget tehát nem szabad bántani és 
nem is lehet őket okolni azért, ha az idei bálok közül egye­
sek rosszul sikerültek. Ennek okát legtöbbször a mai időkben 
keressük, bár voltak olyanok is, hol a rendezőség a propa­
ganda legelemibb formájának a mellőzésével, tisztán a ha­
gyományokra és a múlt nimbuszára alapította a bál sikerét.

Ismeretes, hogy egy mai bál sikerét három oldalról kell 
meg alapozni: Elsősorban a családok, tehát a bál ózó leányok 
megjelenését kell biztosítani, másodsorban a bálanyák, védők 
és elnökök anyagi hozzájárulását kell kieszközölni és har­
madsorban fontos az általános propaganda úgy szóbelileg a 
társaságokban, mint pedig írásban és képben a sajtó útján. 
Ezek mellett a technikai rész, így a felkérések, a ceremóniák, 
a nyitás, díszítés, jegykezelés, meghÍvószétkü 1 dás, stb. az 
egyszerűbb részét jelentik a rendezésnek, — de mindamellett 
nagyon fontosak, mert ezek is előidézhetik minden bál leg­
nagyobb rémét, — a deficitet.

Mindezt összefoglalva, — a legfontosabb a sokat hangoz­
tatott és megénekelt „agilitás”. Csodálatos és ismeretes jelen­
ség, hogy ez szokott elfogyni, különösen a bál után, pedig 
akkor még olyan fontos adminisztratív teendői vannak a ren­
dezőségnek, mint az elszámolás, hálalerovás és a sajtóbeszá­
molók irányítása. Mindez sokkal simábban megy ott, — ahol 
az apparátus stabil, vagyis a rendezőség méltán nevezi magát 
„kipróbált”-nak. Ezek a ritkább esetek — mert hiszen a leg­
kitűnőbb bálelnökök is csak egy bálra összpontosítják tehet­
ségüket, — jövőre pedig a legjobb esetben csak tanáccsal 
látják el nagyreményű utódjaikat. Ennek segítségére volna 
hivatott a szervezkedés, A kitaposott nyomokon és bevált ala­
pokon egységes irányításra van szükség, melyet egy közös 
szerv intéz, hívják azt Bálközi Blokknak vagy másképpen.

Fontos volna azonban az egység, amit az idén azonban nem 
lehetett tapasztalni, — és ez meg is bosszulta magát. Elég 
sokat hallottunk erről és ismeretes ennek az oka is: A blokk 
megteremtője, a „tényleg agilis” és bő tapasztalatokkal ren­
delkező Wahlkampf Henrik cégvezető lett és ez oly elfoglalt­
ságot jelentett számára, ami nagyon megnehezítette fárado­
zásait. A leghálátlanabb mesterség a bálrendezés. Kevés el­
ismerés, sok sértődés, nagy viták és gyakori meggyanusí- 
tás, — ez a sorsa minden főrendezőnek. Mégis azt állítjuk, 
hogy jövőre újból meg kell teremteni a Bálközi Blokkot, de 
nem rivalitási és nem is feltűnési alapon, hanem a cél érde-

Kcváts Tibor és felesége Nemelka-Kubinszky Ellette.
Angelo (IV., Váci-utca 24) felvétele

kében, — és ezt csak olyanok szolgálhatják igazán, akik meg­
fontoltsággal vagy tapasztalattal rendelkezve, oly szeretettel 
irányítják a bálok sorsát, mint azt annak idején tették az 
öregek, akik ma távolból nézik az eseményeket.

A bálokat, mint a magyar úri osztály e tradicionálisan ki­
emelkedő farsangi eseményeit, nem szabad a változott idők 
martalékául odadobni, istápolni és törődni kell velük, hiszen 
valamikor csak itt mutatták be a leányokat és itt indultak el 
a társaséletbe, ahol életpárjukat — apáitokat — megismerték.

Berndorf

»medve«=védjegyű Berndorf i-evoeszkozok, tálalószerek 100 év
óta ragyogóvá teszik a fogadóestélyeket, banketteket és házibálokat, 
ízléses kivitelük és felülmúlhatatlan minőségük az 1937. évi párisi 
világkiállításon »Grand Prix«> t nyert.

BERNDORFI
FÉMÁRUGYÁR KRUPP ARTHUR R.sT. MAGYARORSZÁGI FIÓKTELEPE

Budapest IV, Váci * utca 4. Telefonszám: 181-769 és 183-700
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CSÜTÖRTÖKI LEVÉL
Panaszkodnak a pesti bárok gazdái, hogy rosszul megy az 

üzlet. Azt mondják, szombat kivételével, egészen gyenge a 
látogatottság, a közönségnek nincs kedve fennmaradni, — 
inni pedig még kevésbbé. Hát van itt más hiba is az állító­
lagos depresszión kívül. Kétségtelen, hogy a zsidóságnak 
nincs kedve mulatozni, viszont nem mindenki zsidó, aki bárba

vitéz Atinay Károlyék fiacskája, Tamás.
Veres udv. és Icám. fényképész felvétele (Dorottya-utca 1)

jár. A helyzet azonban az, hogy legtöbb lokalitás — tisztelet 
a kevés kivételnek — olyan fülledt, nem ritkán elhanyagolt 
és piszkos, hogy igényesebb közönség már a ruhatárban meg­
gondolja magát, vagy pedig távozás után megfogadja, 
hogy — ide se jön többet. A pesti szórakozási fronton nem 
ártana megszívlelni ezt a tanácsot, a közönség ugyanis nem­
csak a pénzét szereti elkölteni, hanem ezért a pénzért valamit 
kapni is akar. Minimális igény, hogy rosszul nem akarja 
érezni magát. Tehát ,,puceráj” és szellőztetés!

ANNA BÁR a Dunapart legdivatosabb intim bárja. Petényi Nusi 
vezeti. Tánc. Hangulat. Telefon: 181-492.

Tipikus pesti dolog. Az utcai világítást irodából intézik, 
akta van róla s az akta az nem igazodik a dátumhoz. Hála 
Istennek, már haladunk a tavasz felé, a napok hosszabbak, 
a villany- és gázlámpákat azonban változatlanul ugyanakkor 
gyújtják fel, mint decemberben. Még süt a nap délután, de 
a sok ezer és ezer lámpa már ég. A fővárosi villanytelep jó 
üzletet csinál, viszont a városháza közvilágítási számlája na­
gyobb. Tehát a székesfőváros egyik zsebéből kiveszi a pénzt 
és beteszi a másikba. Hiába no, bürokraták vagyunk és me­
nekvés úgy látszik, nincs!

* * *

Vájjon mi lehet az oka, hogy a Felvidéken még mindig 
nincsen az autósok részére sem átjelzés, sem pedig térkép? 
A forgalom bekapcsolódása emiatt nem ölt megközelítőleg 
sem olyan mértéket, mint ahogy ez várható lenne, mert na­
gyon kevés olyat! autós van, aki szeret útrakelni úgy, hogy 
az únos-úntalan való kérdezősködés legyen a legfőbb gondja. 
Egy kis igyekezet, megfelelő szakértők idején történő bevo­
nása, mind-mind rohamosan me gsokszoroznák a forgalmat, 
amely egészen bizonyosan a visszatért vidék kereskedelmi éle­
tét is jótékonyan befolyásolná. A csehek annak idején az el­
rabolt területeket pánikszerű gyorsasággal, szinte hetek alatt 
ellátták a maguk ropogós és kimondhatatlan nevű felírásai­
val. A mi dolgunk könnyebb, hiszen csak a régi helységnevek 
átjelzéseit kellene újból elkészíttetni. De mielőbb!

* * *

A Mátrában mintha lecsökkent volna ezidén a sí-konjunk­
túra. Pedig a Gallyatetőn nagy berendezkedésekkel készültek 
a szezonra, a pénzügyminisztérium szállodát építtetett, kör­
séta- és le sikló pálya készült, sőt rövidesen megrövidül az út 
is. Párádon keresztül halad az új út a Mátrába, s ennek a 
révén 30 kilométerrel rövidebb lesz az autóút. Kétségtelen, 
hogy a mátrai szezon alaposan feljavul ezen a réven. Leg­
alább is így reméljük .

Olvassuk az egyik báli névsort, főiskolások a rendezők, 
így hát nemcsoda, ha — bár társadalmi vonatkozásban ez 
nem szokás — minden név előtt ott díszeleg a dr. betű. Mon­
dom, nézzük a névsort, s aztán rájövünk valamire. A meg­
jelent leányok közül sokkal több a dr. A fiúk nevei a dr. 
nélkül szerénykednek. Mi ennek az oka? Nagyon egyszerű. 
Az egyetemista leányok előbb tanulnak, ledoktorálnak, az­
után hálóznak. A fiúk beiratkoznak, hálóznak, s azután meg­
történik, hogy szintén ledoktorálnak. Idők jele, de érdemes 
rajta elgondolkodni. Hol volt ilyen, vagy hasonló tünet az­
előtt?

FINOM FEHÉRNEMŰ mosására legjobban bevezetett és bérén 
dezett cég, a társaság kedvelt tisztítója, a „Király" Gőzmosó, festő- 
és vegytisztítógyár, IV., Magyar-u. 3. Telefon: 385-129. Mindenért 
elküldenek.

IIJU..
• 1»

,

SVÁBHEGYI

MAJESTIC
ötemeletes luxuspenzió tündéri kilátású, erkélyes 
lakosztályaiban a legnagyobb komforttal, feje­
delmi ellátás, kívánságra diétával, P 9.—tői. Közp. 
fűtés. Hideg-meleg folyóvíz. Tel.: 16-54-16 v. 17.

az üdülök ki RAlva
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SZÍNHÁZ - FILM
rl VJ L AI _ £ „ klasszikus előadás a nemzetiszínházi 
-*■ vivtitíto ,,Amphitryon”. A témát kerek har­

mincnyolcán dolgozták fel — legalább is ennyit tart nyilván 
a világirodalom. A Kleist-féle „Amphitryon”, ami a Nemzeti 
Színházban végül színrekerül, szerényen Moliére átdolgozás­
nak nevezi a müvet. Valóban az indulás Moliére, a nagy né­
met romantikus költő azonban ezt a mitológiai szatírát telje­
sen a maga súlyos egyéniségének modorában vitte színpadra. 
Szinte azt lehetne mondani, hogy ínég a téma is megváltozott 
a kezében. Az események ugyan szabályosan követik egymást, 
a hang, az egész játék levegője s a kleisti allúziók azonban 
messze eltávolodnak a bohózattól és szinte szerelmi tragé­
diává mélyülnek. Németh Antalnak, amint mi tudjuk, régi 
vágya volt a Kleist-féle ,,Amphitryon” színpadra vitele. A 
rendezés valóban művészi, a Nemzeti Színház egyik legtöké­
letesebb klasszikus előadása. A szereplők élén Tőkés Anna 
halad. A kitűnő színésznőt az idén még nem láttuk színpa­
don. Ez az első szerepe, s láthatólag és érezhetően nagyot 
akart produkálni. Ez sikerült is, Alkménéje brilliáns színészi 
munka. Kifogástalanok a többiek is: Lehotay Árpád, Major 
Tamás, Makray Zoltán és Ny. Iványi Irén. Abonyi Géza 
játékmester és Horváth János díszlettervező külön elismerést 
érdemelnek.

A Nemzeti Kamara Színházában közel tízéves pihentetés 
után újból elővették Dario Nikodémi emlékezetes sikerű da­
rabját, a ,,Hajnalban, délben, este” című vígjátékot. Az ol­
vasó bizonyára nem felejtette még el ezt a darabot, Bajor 
Gizi és Uray Tivadar tündén kettőse a darabon túlnövő, szí­
nészi szenzáció volt kilenc-tíz esztendővel ezelőtt. Ha jól em- 
lékeznük, két szezonon keresztül állandó műsordarab volt ez 
a finom, romantikus játék, amely a szerelem s a holdfényes 
lira testet öltött remeke. Igaz ugyan, hogy ehhez a darabhoz 
két abszolút nagyszerű színész kell, mert különben elveszti 
azt a varázsos ízét, amely nélkül úgyszólván élvezhetetlen a 
szöveg. Hát Bajor és Uray hiánytalanul megfeleltek ennek 
a feladatnak — ez volt a siker legfőbb oka. A mostani felújí­
táson a fiatalok kapták a két parádés szerepet. Uray Tivadar 
most is szerepel ugyan a színlapon — ez alkalommal, mint 
rendező. Bajor szerepében Szeleczky Zita a maga üde bájá­
val sikeresen pótolja a bajori magasiskolát s az értékes fiatal 
színésznő igyekezete nem is marad hatástalan. Egy-egy jele­
netben hajlandók voltunk elfeledkezni nagynevű elődjéről. 
Szabó Sándor Uray szerepében ellenben, sajnos, ötpercenként 
juttatta eszünkbe a kitűnő Tó gyért. Szabó határozott, tehetsé­
ges és joggal vár sokat tőle a színház igazgatósága, ez a sze­
rep azonban, amely túlnő a színészi feladat szokványain, ma 
még kissé meredek ugrást jelentene a számára. De a pro­
dukció még így, a múlttal szemben fennálló hendikepek el­
lenére is megérdemli, hogy a közönség megnézze.

BEVONT falainkat és bevont bútorainkat, felsőruháinkat, függö­
nyeinket a legnagyobb igényt is kielégítő módon tisztítja a köz­
kedvelt „Király" Gőzmosó, festő- és vegytisztítógyár, IV., Magyar­
utca 3. Telefon: 385-129. Mindenért elküldenek.

OLCSÓ ÁRU UTAZÁS OLASZORSZÁGBA. Május 14-től 
21-ig terjedő időben a „Mefhosz Travel" utazást rendez Olasz­
országba 98.— pengős részvételi díj mellett. Velence—Róma— 
Nápoly—Capri megtekintésénél magyar vezetéssel művészettörté­
neti előadások kíséretében. Részletes ismertetőt küld az iroda: 
IX., Ferenc-körút 38. Telefon: 18-72-74.

RAGYOGÓ HAJ - 
ELI DA-HAJÁPOLÁS

A haj fényét visszaadja i 

Eredeti szőkesége ragyogni fog ! 

Selymes, bársonyossá lesz a haj! 

Szürke mészfátyol eltűnik ! 

Ondoláció, frizura jól tartanak! 

Utánöblítés felesleges!

ELI DA
SPECIAL SHAMPOO

KAMILLOFLOR
SZŐKE HAJHOZ CSODALATOS

Sötét haj ápolószere:
E LI DA- B R U N ETAF LOR 

speciális shampoo 
mely a tisztán növényi ere­
detű Hequil-t tartalmazza.
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DIVATLEVÉL
Irta: Zsubory Nelly.

Marcel Rochas.
Rochas mester, a női ruhakreációk néhány év előtti „enfant 

terrible”-je, aki csapongó fantáziája realizálásában sohasem 
ismert lehetetlenséget — szemmelláthatóan lehiggadt. Vona­
laiban bár nincsenek túlzások, de annál több az ötlet és a 
fiatalság dicsőítése. Minden egyes ruhája olyan fiatalos, any- 
nyira csak fiatalos, hogy mi, akik végignéztük az Avenue 
Matignon-on tavaszi bemutatóját, bizony kissé kényelmetle-

Oberle Frigyesné sz. Paulovits Erzsébet
Sopousek Karola Budapest (IV., Váci-utca 17) kalapmodelljével.

Rónai (IV.. Váci-utca 17) felvétele'■

H-
N,* V

*

nül éreztük magunkat. Mert javarészben bizony már egy ideje 
túl vagyunk a tizenhét éven.

Nem kevesebb mint száznyolcvankét modellt mutatott be 
idén Marcel Rochas, aki ha a vonalakat illetően le is egy­
szerűsödött, de nem úgy a színeiben. A színeknek valóságos 
tobzódása az, ami a legmegkapóbb — az új vadrózsaszín, 
meg a matt zöld és a sajátos kékes-lila külön-külön is meg­
lepőek. Hát még a színek keverése, aminek Rochas tényleg 
nagymestere, például: zöld-sárga-parasztrózsa és liláskék.

Ezek a színek nem ritkán fordulnak elő a nappali kosztü­
mökön, amelyeknél a kabát jóval csípőn alul ér, a szoknya 
viszont éppen csak a térdet takarja. Különböző változatokban 
jelennek itt meg a kockás vagy pepita anyagok. Kockás ka­
bát síma szoknyával vagy ellenkezőleg, kockás szoknya síma 
kabáttal.

A délutáni ruhákon jellegzetes a magas derékvonal és a 
széles öv. Mind bőszoknyásak, részben gloknisak, másrészt

húzottak. A szoros derekak ezekkel a bő szoknyákkal minden­
esetre erősen érvényre juttatják viselőjük karcsúságát (már 
amennyiben tényleg karcsú!). Sok ruhának egészen rövid — 
alig mellig érő — bolerója van. Ezt viszont molett hölgyek­
nek nem ajánlanám.

Egy fekete-fehér magarétamintás imprimé-ruhán széles 
rácsozott zöld bőrövet mutatott. Feltűnően sok a taft délutáni 
ruha. Ezek közül egyike a legérdekesebbeknek egy sötétkék 
tafton a puff szerű csípőrész.

Nehéz egy 182 darabból álló kollekció egyes darabjairól 
beszámolni. Mégis az estélyiek közül talán a legmegkapóbb 
egy füstszínű eh iné ruha, elmosódó nagy rózsaszínű virágok­
kal. A nagyon bő szoknyát nemcsak abroncs tartja ki, hanem 
még húzott fodrok is, alatta pedig alsószoknya. A ruha de­
reka húzott fehér muszlin, elől egy nagy csokor ibolyával.

Olyan mintha a századelejei boldog békeidőkből lépne ki 
a fekete-fehér csíkos taft estélyi ruha, amelyen hullámvonal­
ban rüssök futkároznak a szoknyán, kivágásnál és a puff- 
ujjakon. A derekat elől óriási kék gros-grain „masni” és 
virág díszíti.

Paquin.
Ha valaki rámparancsolna, hogy három szóval jellemez­

zem az új Paquin-kollekciót, úgy azt mondanám: fiatalos­
ság, változatosság, báj.

Nappal a szoknyák rövidek és bővek. A kosztümök egy- 
részének igen rövid a kabátja és a ruháknak nagyon széles 
az öve. A plisszé minden válfaja kiható itt: széles és keskeny, 
magasan kezdődő vagy alacsonyan. És rengeteg „sugár”- 
plisszé szoknya, ezekhez nagyon szűk, rövid kis kabátokat 
mutattak.

Estére három radikálisan új silhouette tűnt fel: a fel felé­
menő csavar, az „Impératrice” és a „Nefertari királyné”.

A „csavar” fekete failleből csavarodik szorosan felfelé, — 
egészen addig, amíg az egyik vállon hatalmas arany gyűrűbe 
fúródik. Az „Impératrice” elnevezésű csoport merev csipké­
ből vagy tüllből készült, a hajat és vállakat sokszor mantilla 
borítja vagy apácafátyol-csipkéből. Főérdekességük a szok­
nya, ami elől mindig síma és földig ér, oldalon és hátul 
viszont harangalakú és több réteg alsószoknya kandikál ki 
alóla. Ami a „Nefertari királyné ruhákat illeti, ezek persze 
egyiptomi hatás alatt láttak napvilágot. Egészen egyenesek, 
csak elől van egy húzott, bő rész, ami minden lépésnél ki­
ugrik. Ennyi elég is Egyiptomról!

De a részletekről szeretnék még beszélni, mert a részletek 
gyakran érdekesebbek az egésznél. Így például a kabátok ki­
hajtói fehér pikével szegélyezettek vagy pedig a ruha, vagy 
blúz anyaga ismétlődik meg rajtuk, A blúzok viszont kevésbé 
szerények, mint tavaly voltak és nem elégszenek meg azzal, 
hogy alul maradjanak. így tehát fehér pikémasni, kemény 
organdi vagy zsabó alakjában mutatkoznak.

Az előkelő világ
csak a Viktória autószakiskolában

tanul, egyénileg. Legmodernebb autókon.
Gépészmérnöki oktatás.

FELVÉTELI IRODA: AnDRÁSSYíÚT 2. í TELEFONSZÁM: 12.08-14
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Kaiéidoszkopszerű sokszínű mintás ruhák anyaga nemcsak 
a kabátok kihajtóin ismétlődik meg, hanem bélés formájá­
ban is.

Mulatságosak a gombok: az az aranykalap meg esernyő, 
ami egy estélyi tailleur csukását képezte. A nappaliakon pe­
dig csillagokat, virágokat és arany teknősbékákat láttunk.

Érdekes az is, ahogy Paquin az anyagokat feldolgozza. A 
faille nem mereven kifelé áll, hanem szorosan a testre simul. 
Érdekes továbbá a faille- és flanel-kombinációi néhány dél­
utáni kosztümön. A „ponge”, ami régebben csak kis egy­
szerű ruhák anyagát képezhette, most estélyi ruhává lépett elő.

És érdekesek a kalapok is; szorosan a tarkóhoz simulnak, 
erősen az arcból kifelé viselve. Az alakjuk olyan, mint egy 
felfordított virágcserép, amelyből árvácskák, margaréták és 
egyéb virágok nőnek az ég felé.

De a legérdekesebb nemcsak amit, hanem ahogy Paquin 
bemutatott. Egyszerre hat mannequin lebegett be például 
pettyesben, újabb hat csipkében, megint hat muszlinban, hat 
egész fehérben. És így tovább . . .

SZERKESZTŐI ÜZENETEK
AKTUÁLIS STRÓFÁK. 1. Mi ebben a kérdésben e helyen már 

nyilatkoztunk, — vagyis a társasági életben a régi barátokkal 
szemben nem lehet aszerint disztingválni, hogy hány százalékosak. 
A jövőben teheti. 2. Megdől e kérdés, mert sehol sincsen az meg­
írva, hogy zsidó nem lehet vitéz. 3. Az érthető, ha az ú. n. vegyes 
házasságot is figyelemre méltatják, miután arról senkisem tehet, 
ha véletlenül zsidónak született, — ellenben a házastársát annak 
idején mégis csak ő választotta, — és pedig a legtöbb esetben 
nem minden érdek nélkül. — 4. Hogy mit nevezhetünk vegyes 
házasságnak, azt ezidőszerint senkisem határozhatja meg; — csak 
majd ha tető alá kerül a zsidótörvény.

NANA. Embere válogatja. Van olyan férfi, aki szereti ha őt 
csalogatják a házasság révébe, — viszont másnál éppen az ellen­
kező hatást érhetik el az ilyen „kedveskedéssel". Talán előbb kell 
ismerni az achillesi sarkát, s azután a megfelelő metódust alkal­
mazzák. De lehet minden csalétek nélkül is célhoz érni, ilyen 
eset például — a szerelem.

JAN. ÉS JUL. Ezen nem találunk semmi megbotránkoztatót, 
sőt a ritkább esetek azok, amikor az apa nem igen ismeri a leánya 
összes udvarlóit. A sok vendég közül bizony előfordul, hogy csak 
a házikisasszony tudja az összes fiatalemberek nevét, de amelyik 
közülük megmarad, — annak alkalma lesz még közelebbről is 
megismerni a papát.

BÁLKIRÁLYNŐ. Nem tudjuk ki ígérhette ezt az interjút Ön­
nek, de mi elvből nem csináljuk, — bár előre megírhatnánk azt, 
amiről és ahogyan nyilatkozni szeretne. Komolytalan és csak an­
nak érdekes, aki adja.

GY. I. Azért, mert az idén a hölgyek nem hordtak kesztyűt a 
báli ruhához. Sajnos, e divatot a táncosok is átvették, — amint 
ezt sokszor a világosszínü báli ruhák is igazolják.

BÁNÉT ING KÉSZÍTŐ
BÁNÉT ISTVÁN GERGELYNÉ
IV, Váci-utca 21. Telefonszám: 188-777 és
V, Lipót körút 26. Telefonszám : 118-390

Férfi fehérneműek készítése méret után 
tökéletes szabással a legfinomabb 
puplinselyem* és zefir anyagokból. 
Saját műhely, alacsony árak.

KOZMETIKA
Rovatvezető: Royal kozmetikai szalón, IV., Váci-utca 21.

Telefon: 186-038.

„ELŐBB EGYÜK AMIRE SZÜKSÉGÜNK VAN, 
AZUTÁN AMIT KÍVÁNUNK.”

Megírtuk, hogy sokkal fontosabb a szervezetnek, ha olyan 
táplálékot kap, amit igényel, nem pedig amit látunk és meg­
kívánunk. Ilyenkor a szervezetnek kell erősen birkóznia, hogy 
átalakítsa azt azzá, amit igénylünk. Azonban ha hiba van a 
szervezetben, azt nem tudja kellőképpen ellátni, ezekből szár­
maznak: rossz emésztés, csúnya bőr, kedvetlenség, fáradt­
érzés, elhízás, stb. A jó emésztés a szépség és az egészség 
alapja. Ahol már elromlott, türelemmel és egy kis kitartás­
sal vissza lehet szerezni. Első teendő, hogy ha rendellenessé­
gek vannak, azt hozzuk normális állapotba. Pl.: aki túlsovány, 
az tartson hízókúrát (később kitérünk egy kellemes könnyű 
hízókúrára), akinek felesleges zsírlerakódása van, nem ajánl­
juk a koplalást, eltekintve, hogy egészségtelen és az idegekre 
hat, de az arcot, nyakat, szemeket nagyon megcsúnyítja, a bőrt 
(teint) pedig sárgás színűvé teszi. Hogy a normális súlyun­
kat elérjük, ahhoz a táplálékfelvételnek csökkent zsírtartalmú­
nak kell lenni, megfelelő mozgást vagy tornát kell végezni. 
Vonalzavarokat, illetve helyenkénti zsírlerakódást pedig inté­
zeti kezeléssel lehet szépen eloszlatni. Radikális fogyókúrá­
nak sokféle módja van: legelterjedtebb külföldön is a paraf­
finpakolás, ami teljesen ártalmatlan és esetenként 1 kg.-ot is 
lehet fogyni. Radikális fogyókúrát azonban semmiesetre se 
kezdjünk, amíg orvossal ezt meg nem tárgyaltuk.

A testnek egysúlyban való tartására ezután a főbb szabá­
lyokat közöljük. (Természetesen ez is egyéni. Mielőtt elkezd­
jük, feltétlenül kérjük ki a szakértő véleményét.) Könnyű 
reggelivel kezdjük. Reggeli előtt egy órával gyümölcslé vagy 
gyümölcs, ami a véráramlatot jól befolyásolja, a vért tisztítja.

Jövő héten folytatjuk.
Szaktanácsot díjmentesen adunk, akár e helyen, levélben 

vagy telefonon.
TÖBBEKNEK. A leírt zöldségféléket akár kéntartalmúak. akár 

vas, ne tessék össze vissza fogyasztani. Addig is, míg a lapban 
közlésre kerül a sorrend, szíveskedjék akár levélben, akár szemé­
lyesen ezt tőlünk kérni.

Szeplők ellen a védekezést már most kezdjük meg. 
Uj módszer a Royal kozmetikában, Vácim. 21, I. em.

Telefon 186 = 038

BEVONT falainkat és bevont bútorainkat, felsőruháinkat, függö­
nyeinket a legnagyobb igényt is kielégítő módon tisztítja a köz 
kedvelt „Király" Gőzmosó, festő- és vegytisztttógyár, IV., Magyar­
utca 3. Telefon: 385-129- Mindenért elküldünk.

Felelős szerkesztő és kiadó: MIAKICH KÁROLY 
Főmunkatárs: UJHELY JÓZSEF 

Kiadja „A Társaság" Irodalmi Lapkiadó R.-T. 
Nyomatott Pápai Ernő mű intézetében, Budapest, VI, Paulay Ede-u. 65

A felső körök discrét . * •magannyomozoja
„NOVUM“ (Ferenczy)
VII, Erzsébet-körútl.Telefon: 1-374-87
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Scheftsik Jenőné sz. csikszentmártoni Bocskor Edith Alice
Gaby Foto (IV, Kristóf-tér 8) felvétele
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